

Письмо к любящим родителям

Помним ли мы с вами, что душа без любви, как без воздуха, задыхается, мучается, страдает, ищет выхода – и в прямом, и переносном смысле 0 и зачастую, это алкоголь, наркотики и... суицид!

Уважаемые родители, оправдываясь вечной занятостью на работе, мы оставили наших детей один на один с их проблемами. Нам некогда! Мы очень заняты собой, своими страхами, тревогами, выгодами...

Детское одиночество, ощущение своей ненужности ни маме с папой, ни учителям оборачиваются для мальчиков и девочек безнадегой: они еще не знают, ее ценности, а им уже не хочется жить.

Милые мамы, уважаемые папы, может, отодвинем в сторону все свои дела, бумаги, встречи и хоть немного побудем с собственными детьми?

С нежностью посмотреть на своего ребенка, поддержать его за руку, а еще лучше, приобнять, сказать пару-другую добрых слов...

На это не нужны часы – для этого хватит и минут. Но наши сыновья и дочери будут чувствовать себя любимыми, нужными, значимыми в нашей жизни. Это всегда необходимо взрослому, а как это нужно детям!

Так хочется повторить вслед за Спасителем: «Да любите друг друга!».